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AOS ONZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS 

NOVE HORAS, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

ESTADO DO PARANÁ, NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO CARDOSO, 

REALIZOU-SE A CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR 

CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, CELSO NICÁCIO DA SILVA, EDUARDO RODRIGO DE 

CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, 

PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 

SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER) E VAGNER JOSÉ CHEFER. 

AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO (GRILO). APÓS 

CONSTATAR O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O VEREADOR PASTOR 

CASTILHOS FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. O SEGUNDO-SECRETÁRIO, 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO 

ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO 

NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA 

APROVADA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR ANUNCIOU OS EXPEDIENTES 

RECEBIDOS: REQUERIMENTOS Nº 61/2024 E Nº 69/2024, AMBOS DE AUTORIA DO 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; REQUERIMENTO Nº 91/2024, DE AUTORIA DA 

COMISSÃO DE INQUÉRITO DA FIA; REQUERIMENTOS Nº 92/2024, Nº 93/2024 E Nº 

94/2024, TODOS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; REQUERIMENTO 

Nº 95/2024, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS, FÁBIO 

PAVONI, PASTOR CASTILHOS E PROFESSOR VALTER; INDICAÇÃO Nº 574/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO; INDICAÇÕES Nº 668/2024, Nº 669/2024, 

Nº 670/2024, Nº 671/2024 E Nº 673/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR 

RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÃO Nº 696/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

PAVONI; INDICAÇÕES Nº 705/2024, Nº 706/2024, Nº 707/2024, Nº 708/2024, Nº 709/2024, 

Nº 710/2024, Nº 711/2024 E Nº 712/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR 

PROFESSOR VALTER; E INDICAÇÕES Nº 713/2024 E Nº 714/2024, AMBAS DE AUTORIA 

DO VEREADOR IRINEU CANTADOR. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, 

VEREADOR IRINEU CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO 

ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O 

VEREADOR IRINEU CANTADOR, QUE FEZ A LEITURA DE EXPEDIENTE A RESPEITO 
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DA VOLTA AO FUNCIONAMENTO DA FAFEN – FÁBRICA DE FERTILIZANTES 

HIDROGENADOS DO PARANÁ, QUE ESTÁ COM AS ATIVIDADES SUSPENSAS DESDE 

O ANO DE DOIS MIL E VINTE, RELATANDO OS MOTIVOS DE SUA HIBERNAÇÃO E DA 

RESPECTIVA REATIVAÇÃO EM BREVE, E DISSE QUE O FATO É UMA BOA NOTÍCIA 

PARA TODOS, PRINCIPALMENTE PARA OS ARAUCARIENSES E PARA OS 

FUNCIONÁRIOS QUE FORAM DEMITIDOS POR OCASIÃO DE SEU FECHAMENTO, QUE 

PODERÃO, SE QUISEREM, SER RECONTRATADOS, E FALOU DA IMPORTÂNCIA DA 

EMPRESA PARA O MUNICÍPIO, POIS A ESTIMATIVA É DO RETORNO DE MAIS DE 

DUZENTAS PESSOAS AOS SEUS POSTOS DE TRABALHO, ALÉM DISSO, ESPERA-SE 

A CRIAÇÃO DE MAIS DE CINCO MIL EMPREGOS INDIRETOS NA REGIÃO, COM O 

AQUECIMENTO DA ECONOMIA GERADO PELA EMPRESA, ESPECIALMENTE EM 

ARAUCÁRIA, POR ISSO, PARABENIZOU OS RESPONSÁVEIS POR ESTE MOVIMENTO 

DE RETORNO DAS ATIVIDADES DA FAFEN, OS SENHORES RICARDO MARINHO, 

ALESSANDRO SERRANO E MÁRIO ALBERTO DAL ZOT, QUE ESTÃO COORDENANDO 

O REINÍCIO, ASSIM COMO, O PREFEITO HISSAM, OS VEREADORES E OS 

SINDICALISTAS, REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES DE ARAUCÁRIA, QUE SE 

EMPENHAM PARA QUE ISTO SE CONCRETIZE. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS 

FALOU SOBRE O EMBASAMENTO DE SUA CAMPANHA AO SE LANÇAR COMO 

CANDIDATO A VEREADOR, QUE SÃO A FÉ, A CORAGEM E O TRABALHO. DISSE QUE 

TEM QUE HAVER CORAGEM PARA SE POSICIONAR, PARA FALAR E PARA 

VOCALIZAR O SENTIMENTO DAQUELES QUE NÃO TÊM VOZ E NÃO SÃO OUVIDOS NA 

CIDADE, POR ISSO, FALOU SOBRE O SENTIMENTO DE DESALENTO E 

DESESPERANÇA, POIS MAIS UMA VEZ A NOSSA CIDADE FOI EXPOSTA AO 

VITUPÉRIO E NAS PÁGINAS POLICIAIS, POR CONTA DO CASO ENVOLVENDO O 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, LINCOLN ROBERTO STYGAR, E 

QUE AS PESSOAS COMENTAM QUE NÃO SE TEM MAIS PAZ EM ARAUCÁRIA POR 

CONTA DOS DIVERSOS CASOS REGISTRADOS, E RESSALTOU QUE O 

ARAUCARIENSE É UMA PESSOA DE BOA ÍNDOLE, TRABALHADORA E HONESTA, EM 

SUA MAIORIA, CRISTÃ E CONSERVADORA, E DISSE QUE A POPULAÇÃO JÁ ESTÁ 

CANSADA DE TER QUE FECHAR OS OLHOS E TER CUIDADO COM AS PALAVRAS, 

NÃO PODENDO FALAR A VERDADE, EXPRESSANDO SEUS SENTIMENTOS, MAS 

DISSE QUE NÃO É TEMPO MAIS DE SE FICAR CALADO, POIS É TEMPO DE 

CONSTRUIR UMA CIDADE PRÓSPERA, COM PESSOAS FELIZES, BEM CUIDADAS E 

QUE NÃO SE ENVERGONHAM DE DIZER ONDE MORAM. O VEREADOR COMENTOU 

SOBRE O GOLPE DESFERIDO AO ORGULHO DA CIDADE, ENVOLVENDO UMA 
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INSTITUIÇÃO TÃO RESPEITADA, COMO A GUARDA MUNICIPAL, SENDO ALVO DE 

UMA OPERAÇÃO DO GAECO – GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL DE COMBATE AO 

CRIME ORGANIZADO E SOBRE A OCASIÃO EM QUE O REFERIDO SECRETÁRIO FOI 

APRESENTADO AO LEGISLATIVO, SENDO MUITO ELOGIADO POR TODOS, COM UM 

GRANDE FUTURO PELA FRENTE, MAS QUE, TALVEZ TENHA SE DEIXADO LEVAR 

PELA POSIÇÃO QUE OCUPOU, SENDO QUE TEM QUE SE TER GRANDE 

RESPONSABILIDADE QUANDO SE ALCANÇA GRANDES POSIÇÕES COMO PESSOA 

PÚBLICA, E RESSALTOU QUE A MERA SUSPEIÇÃO DO COMANDANTE DA GUARDA 

MUNICIPAL, DO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA COM O CRIME ORGANIZADO, JÁ É 

SÉRIO E COMPLEXO DEMAIS, FERINDO UMA INSTITUIÇÃO MUITO RESPEITADA EM 

NOSSO MUNICÍPIO, MACULANDO O ORGULHO E A CONFIANÇA DA POPULAÇÃO NA 

INSTITUIÇÃO, E DISSE QUE PARECE HAVER UMA ORDEM PARA QUE TODOS SE 

CALEM E NÃO DENUNCIEM NADA. O VEREADOR DESTACOU QUE NÃO CABE UM 

JULGAMENTO PRECIPITADO, APENAS OS FATOS DEMONSTRAM QUE A MERA 

SUSPEIÇÃO JÁ É UM PROBLEMA, TODAVIA, APELOU PARA A POPULAÇÃO QUE NÃO 

DESISTA DE NOSSA CIDADE, QUE LEVANTE SUA CABEÇA PORQUE A MAIORIA DOS 

ARAUCARIENSES É DE PESSOAS HONESTAS QUE TRABALHAM EM PROL DE UMA 

CIDADE, E DISSE QUE VAI CONTINUAR A LUTAR PELO QUE SE PROPÔS A FAZER, 

MESMO QUE ALGUMAS VEZES SEJA UMA VOZ SOLITÁRIA, POIS SENTE QUE FOI 

CHAMADO PARA ESTA MISSÃO, E PEDIU QUE AS PESSOAS QUE TAMBÉM PENSAM 

COMO ELE QUE NÃO PERCAM A OPORTUNIDADE, NESTE ANO MESMO, DE 

PROVOCAR AS MUDANÇAS NECESSÁRIAS, PROFUNDAS E PERMANENTES NESTA 

CIDADE, QUE É EXTRAORDINÁRIA E CONTA COM UMA GUARDA MUNICIPAL 

TAMBÉM EXTRAORDINÁRIA, QUE MERECE TER TODO O CRÉDITO DA POPULAÇÃO. 

O VEREADOR PROFESSOR VALTER PARABENIZOU AS UNIDADES EDUCACIONAIS 

PELOS EVENTOS PROMOVIDOS NO ÚLTIMO SÁBADO, COM FESTAS JUNINAS COM O 

INTUITO DE TRAZER AS FAMÍLIAS PARA DENTRO DAS ESCOLAS, ALÉM DA 

ARRECADAÇÃO DE FUNDOS, E FALOU DA IMPORTÂNCIA DE DIMINUIR O 

DISTANCIAMENTO DAS FAMÍLIAS EM RELAÇÃO À VIDA ESCOLAR DOS ALUNOS, 

POIS É FUNDAMENTAL A PARTICIPAÇÃO NA EDUCAÇÃO ESCOLAR DAS CRIANÇAS E 

JOVENS. O VEREADOR COMENTOU SOBRE REUNIÃO COM A SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE URBANISMO, EDINEIA RZESCUTKO MATTOS, PARA DISCUTIR 

SOLUÇÕES PARA DIVERSOS PROBLEMAS QUE SÃO LEVANTADOS NO MUNICÍPIO E, 

EM RELAÇÃO À REATIVAÇÃO DA FAFEN, DISSE QUE É UMA EMPRESA IMPORTANTE 

PARA ARAUCÁRIA E PARA A REABERTURA DE EMPREGOS, SEMPRE NECESSÁRIOS, 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 
ESTADO DO PARANÁ 

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 
 

 
 

11/06/2024 

 

 
4 de 13 

POIS A EMPREGABILIDADE É O CARRO-CHEFE DE UMA CIDADE OU REGIÃO, E O 

IMPACTO SOCIAL NO MUNICÍPIO SERÁ GRANDE, POIS PODERÁ AUMENTAR O 

FLUXO DE TRABALHADORES PARA ARAUCÁRIA, ONDE AUMENTARÁ AS DEMANDAS 

POR SERVIÇOS PÚBLICOS, POR EXEMPLO, NA EDUCAÇÃO E NA SAÚDE, POIS AS 

PESSOAS TÊM QUE SER BEM ATENDIDAS, RESSALTANDO QUE NOSSA CIDADE É 

UM PÓLO DE ATRAÇÃO PARA MIGRANTES DE TODO O BRASIL E TAMBÉM DE 

OUTROS PAÍSES, POR ISSO, É IMPORTANTE A VALORIZAÇÃO DA QUALIFICAÇÃO 

DOS JOVENS E ADULTOS, PORQUE HOJE QUASE NÃO HÁ OPÇÕES PARA 

PROFISSIONALIZAÇÃO APÓS A CONCLUSÃO DO ENSINO MÉDIO NO MUNICÍPIO. 

DISSE QUE A FUNÇÃO DO VEREADOR VAI ALÉM DO QUE A POPULAÇÃO IMAGINA, 

POIS O VEREADOR TEM QUE TER UM OLHAR PARA O TODO, PARA QUE SE POSSA 

ENCONTRAR AS ALTERNATIVAS PARA A RESOLUÇÃO DOS PROBLEMAS DA 

COMUNIDADE. O VEREADOR MANIFESTOU SUA SOLIDARIEDADE COM A GUARDA 

MUNICIPAL, QUE É UMA INSTITUIÇÃO SÉRIA, COM MAIS DE VINTE E UM ANOS DE 

EXISTÊNCIA EM NOSSO MUNICÍPIO, ONDE RECEBE UM INVESTIMENTO MUITO 

GRANDE E PRESTA UM EXCELENTE TRABALHO, E COMENTOU QUE O OCORRIDO 

SE TRATA DE UM FATO ISOLADO, QUE ESTÁ SENDO, CERTAMENTE, INVESTIGADO 

PELAS AUTORIDADES E DISSE QUE UM CARGO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL É UMA 

POSIÇÃO DE MUITA RESPONSABILIDADE, E SAUDOU O NOVO SECRETÁRIO DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, CLEVERSON ROBERTO PADILHA ROCHA, PRESENTE NA 

SESSÃO, QUE JÁ TEM MUITA EXPERIÊNCIA COMO GUARDA MUNICIPAL EM NOSSO 

MUNICÍPIO, E DESTACOU A PREOCUPAÇÃO DE TODOS COM A CHEGADA DE UMA 

OPERAÇÃO DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO EM ARAUCÁRIA, POIS SEMPRE É 

PRECEDIDA DE UMA INVESTIGAÇÃO QUE JÁ ESTAVA SENDO FEITA, POR ISSO, É 

IMPORTANTE QUE SE ATENTE DE QUE TUDO O QUE É FEITO NA VIDA PÚBLICA É 

OBSERVADO PELAS PESSOAS, QUE ACABAM, MUITAS VEZES, GENERALIZANDO 

PARA UM DESCRÉDITO DE TODA A CLASSE POLÍTICA DE NOSSA CIDADE. O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FALOU, PELA COMISSÃO DE SAÚDE, ACERCA DAS 

DISCUSSÕES SOBRE OS COMPLEXOS TEMAS DA SAÚDE NO MUNICÍPIO, 

DESTACANDO O PERÍODO BEM RECENTE DE UM COLAPSO NA REDE DE SAÚDE 

DOS MUNICÍPIOS DE TODA A REGIÃO METROPOLITANA, QUE TAMBÉM REFLETIU EM 

NOSSA CIDADE, MAS ONDE SE ESTEVE TRABALHANDO CONSTANTEMENTE EM 

CONJUNTO COM O EXECUTIVO PARA A MANUTENÇÃO DOS ATENDIMENTOS, ASSIM 

COMO, ACOMPANHANDO DESDE O INÍCIO A NOVA GESTÃO DO HMA – HOSPITAL 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, QUE PRECISA DE UM NOVO MODELO DE 
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ADMINISTRAÇÃO. O VEREADOR COMENTOU SOBRE RELATÓRIO RECEBIDO DO 

DIRETOR DO HMA SOBRE AS ATIVIDADES DA INSTITUIÇÃO, QUE SERÁ 

ENCAMINHADO AOS VEREADORES, COM AS AÇÕES QUE JÁ FORAM 

IMPLEMENTADAS, COMO O AUMENTO DO NÚMERO DE PEDIATRAS E DIVERSAS 

MANUTENÇÕES QUE FORAM REALIZADAS OU PLANEJADAS, DESTACANDO QUE AS 

NECESSIDADES DO HOSPITAL JÁ VÊM DESDE ANTES DA GESTÃO DO PREFEITO 

HISSAM E RESSALTOU A NECESSIDADE DE SE RECUPERAR O BOM NOME DO 

NOSSO HOSPITAL QUE, INFELIZMENTE, POR QUESTÕES POLÍTICAS, SEMPRE É 

DEPRECIADO NAS DISCUSSÕES E TAMBÉM DESTACOU A ENTREGA DA NOVA UBS 

DO BAIRRO BOQUEIRÃO, DOM INÁCIO KRAUSE, NO ÚLTIMO DIA CINCO DE JUNHO, 

COM O AUMENTO DAS INSTALAÇÕES PARA MIL METROS QUADRADOS, COM 

DEZESSETE CONSULTÓRIOS, DEMONSTRANDO O QUE O PREFEITO HISSAM ESTÁ 

FAZENDO, MESMO COM AS DIFICULDADES DE SAÚDE EM RELAÇÃO À HERANÇA 

RECEBIDA DE OUTRAS ADMINISTRAÇÕES, COM POSTOS DE SAÚDE VELHOS E SEM 

MANUTENÇÃO ADEQUADA, ASSIM COMO, COMENTOU SOBRE AS DIVERSAS 

OUTRAS OBRAS ESTRUTURAIS EM VÁRIOS BAIRROS DE ARAUCÁRIA QUE ESTÃO 

SENDO EXECUTADAS PELO PREFEITO HISSAM, QUE DEVERIAM RECEBER O 

MERECIDO DESTAQUE. O VEREADOR COMENTOU SOBRE A SECRETARIA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, QUE NA ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO HISSAM RECEBEU 

OS MAIORES INVESTIMENTOS, POR ISSO, NÃO SE PODE FAZER JULGAMENTOS 

APRESSADOS NESTE MOMENTO, DEIXANDO DE LADO TUDO O QUE O PREFEITO 

HISSAM INVESTE NA SEGURANÇA PÚBLICA, ESPECIALMENTE NA GUARDA 

MUNICIPAL, COM VIATURAS NOVAS, SEDE PRÓPRIA, AUMENTO DO NÚMERO DE 

SERVIDORES E DEMAIS INVESTIMENTOS, SEMPRE APOIADO PELO LEGISLATIVO. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMENTOU SOBRE O 

PREFEITO HISSAM, QUE HÁ ALGUNS ANOS FOI JULGADO PELA NOSSA SOCIEDADE 

COMO UM TRAFICANTE, UM BANDIDO QUE FAZIA LAVAGEM DE DINHEIRO, NO 

ENTANTO, ESTE MESMO QUE FOI CONDENADO PELA SOCIEDADE É O MESMO QUE 

FEZ E FAZ TANTO POR ARAUCÁRIA, E DISSE QUE ESSAS PESSOAS NÃO PODEM 

JULGAR O CASO DA INVESTIGAÇÃO ENVOLVENDO A GUARDA MUNICIPAL 

ENQUANTO OS FATOS NÃO SÃO CONCLUÍDOS, DESTACANDO QUE ARAUCÁRIA JÁ 

TEVE PREFEITOS MUITO PIORES QUE NADA FIZERAM POR NOSSA CIDADE. O 

PRESIDENTE DESTACOU QUE ATÉ AGORA O EX-SECRETÁRIO LINCOLN STYGAR 

ESTAVA FAZENDO UM BOM TRABALHO, TODAVIA, NA PRÓPRIA GUARDA MUNICIPAL 

HÁ DIVISÕES, COM DISPUTAS INTERNAS DOS SERVIDORES, QUE NEM SEMPRE 
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ACEITARAM UM SECRETÁRIO MAIS JOVEM NO COMANDO, POR ISSO PEDIU QUE 

HAJA RESPEITO ATÉ QUE SE APUREM OS FATOS, RESSALTANDO TODO O APOIO 

DO LEGISLATIVO EM TODAS AS AÇÕES QUE VISAM A MELHORIA NA GUARDA 

MUNICIPAL, ASSIM COMO, LEMBROU QUE NESTA CIDADE JÁ SE DESTRUIU 

INJUSTAMENTE A REPUTAÇÃO DE MUITAS PESSOAS, POR ISSO, SE DEVE TER BOM 

SENSO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FALOU SOBRE OS INVESTIMENTOS 

FEITOS E O CRESCIMENTO NA ÁREA DA HABITAÇÃO DE NOSSA CIDADE, POR 

EXEMPLO, E TAMBÉM COMENTOU SOBRE AS PESSOAS QUE NADA FIZERAM POR 

ARAUCÁRIA QUANDO ESTAVAM NO PODER, POR ISSO, NESTE MOMENTO NÃO 

PODEMOS ESQUECER TUDO O QUE O PREFEITO HISSAM ESTÁ FAZENDO PELO 

NOSSO MUNICÍPIO, DEIXANDO-SE LEVAR PELOS DISCURSOS NEGATIVOS, E 

RESSALTOU QUE NESTE PERÍODO DE PRÉ-CAMPANHA É POSSÍVEL, NAS 

CONVERSAS COM A POPULAÇÃO, SABER A VERDADE SOBRE AS MELHORIAS NA 

CIDADE, POIS NINGUÉM FALA MAL DA NOVA UBS DO BOQUEIRÃO OU DO ASFALTO 

NA ENTRADA DO JARDIM TROPICAL, ASSIM COMO, OUTRAS BENFEITORIAS, DESTA 

FORMA, REAFIRMOU SER UM DEFENSOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA E DISSE QUE NÃO SE DEVE DEIXAR CRÍTICOS INTERNOS DA 

CORPORAÇÃO, QUE NUNCA FIZERAM NADA PELA GUARDA MUNICIPAL OU PELO 

MUNICÍPIO, CONTINUAREM COM DISCURSOS POLÍTICOS APENAS EM BUSCA DE 

PODER, MAS AS URNAS VÃO MOSTRAR A VERDADE PORQUE A POPULAÇÃO SABE 

QUEM TRABALHA PELO MUNICÍPIO. O VEREADOR RESSALTOU QUE A GUARDA 

MUNICIPAL É A INSTITUIÇÃO QUE MAIS TEM O RESPEITO E A CONFIANÇA DA 

POPULAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

PARABENIZOU O NOVO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA CLEVERSON 

PADILHA E TAMBÉM O NOVO COMANDO DA GUARDA MUNICIPAL, ENALTECENDO A 

ESCOLHA DOS NOMES PELO PREFEITO E DISSE ESTAR CONFIANTE QUE O 

RESULTADO VAI CONTINUAR SENDO POSITIVO. EM SEGUIDA, NÃO HAVENDO NADA 

A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO AO 

PROJETO DE LEI N° 311/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. 

EMENTA: “INSTITUI A CAMPANHA EDUCATIVA "MULTA MORAL" NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA”. O VETO FOI REJEITADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

DEZ VOTOS CONTRÁRIOS E AUSÊNCIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO ENCAMINHADO PELO 

EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 442/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR 
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DE OLIVEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE CARNE DE PEIXE NO 

CARDÁPIO DA MERENDA ESCOLAR DA REDE PÚBLICA E PRIVADA DE ENSINO NO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA”. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, AUTOR DO PROJETO, COMENTOU SOBRE AS JUSTIFICATIVAS 

APRESENTADAS NO VETO, DESTACANDO QUE O PEIXE DEVERIA SER SERVIDO 

MAIS VEZES DURANTE O ANO TODO, E NÃO APENAS DUAS VEZES AO ANO, COMO 

CONSTA NAS RAZÕES DO VETO, POR ISSO, ENTENDE QUE O PROJETO NÃO FOI 

BEM COMPREENDIDO PELO EXECUTIVO. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS 

DESTACOU QUE SOMENTE POR MEIO DE UMA LEI SE PODERÁ GARANTIR A 

INCLUSÃO DO PEIXE NO CARDÁPIO, POR ISSO, É IMPORTANTE A DERRUBADA 

DESTE VETO. O VEREADOR IRINEU CANTADOR COMENTOU QUE UMA DAS 

JUSTIFICATIVAS DO VETO É DE QUE NÃO HÁ ABATEDOUROS ESPECÍFICOS PARA 

PEIXE NO MUNICÍPIO, TODAVIA, DESTACOU QUE TEMOS O SIM – SISTEMA DE 

INSPEÇÃO MUNICIPAL, CONSTITUÍDO POR VETERINÁRIOS COMPETENTES DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA QUE 

PODERÃO FISCALIZAR E LIBERAR ESPAÇOS NOS PRÓPRIOS LOCAIS DE 

PISCICULTURA PARA QUE POSSAM SER FORNECIDOS PRODUTOS DE QUALIDADE 

GARANTIDA NÃO SÓ PARA AS ESCOLAS, MAS PARA TODA A POPULAÇÃO. O VETO 

FOI REJEITADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM DEZ VOTOS 

CONTRÁRIOS E AUSÊNCIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 136/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR APARECIDO RAMOS. EMENTA: “AUTORIZA O “PROJETO FAMÍLIA NA 

ESCOLA” NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES VILSON CORDEIRO, FÁBIO PAVONI E PASTOR 

CASTILHOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 310/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE O 

CENSO DE ANIMAIS DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE 

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES VILSON CORDEIRO, FÁBIO 

PAVONI E PASTOR CASTILHOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI N° 359/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: 

“INSTITUI O “PROJETO DE INICIAÇÃO ESPORTIVA CORRIDA DE RUA INFANTIL” NAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA 
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DOS VEREADORES VILSON CORDEIRO E FÁBIO PAVONI. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 408/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA. EMENTA: INSTITUI A POLÍTICA DE PREVENÇÃO E ATUAÇÃO FRENTE AO 

ASSÉDIO MORAL E SEXUAL NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR VILSON 

CORDEIRO. O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES 

PARA OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM NO 

PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA CONHECIMENTO DOS VEREADORES. PRIMEIRA 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 16/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE 

MANTER ANIMAIS  ACORRENTADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA COMENTOU SOBRE O 

PROJETO, QUE É O ATENDIMENTO DE UMA DEMANDA POPULAR RECEBIDA EM SEU 

GABINETE, MAIS UMA VEZ RELACIONADA À CAUSA ANIMAL, DESTACANDO O 

GRANDE NÚMERO DE DENÚNCIAS DE MAUS TRATOS A ANIMAIS QUE SÃO PRESOS 

DE FORMA INDEVIDA, POR ISSO, PEDIU O APOIO DOS VEREADORES PARA SUA 

APROVAÇÃO. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, 

COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 34/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “DENOMINA DE MATEUS DE 

LIMA SOUSA, LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME 

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS 

FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 112/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IRINEU CANTADOR. EMENTA: “DENOMINA DE MÁRIO YOSIO ENDO, 

LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO 

VEREADOR VILSON CORDEIRO. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DAS SEGUINTES INDICAÇÕES: N° 659/2024, N° 

660/2024, N° 661/2024, N° 662/2024, N° 663/2024 E N° 664/2024, TODAS DE AUTORIA 

DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. TODAS FORAM APROVADAS PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO 

VEREADOR VILSON CORDEIRO. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO 

ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O 
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VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE FALOU SOBRE SUA CONDUTA COMO 

VEREADOR E COMO CIDADÃO, QUE EM TODA SUA VIDA SEMPRE UTILIZA AS 

PALAVRAS: TRABALHO, DEDICAÇÃO, HONESTIDADE E HUMILDADE, E COMENTOU 

SOBRE O TRABALHO DE SUA EQUIPE E DAS DIFICULDADES QUE UM VEREADOR 

ENCONTRA AO EXERCER SUAS ATRIBUIÇÕES NA CÂMARA E JUNTO À POPULAÇÃO 

NO DIA A DIA, E DESTACOU A NECESSIDADE DE HAVER UM RELACIONAMENTO 

COM MAIS HUMANIDADE PARA COM AS PESSOAS DO POVO, QUANDO ESTAS 

PROCURAM O PODER PÚBLICO. O VEREADOR COMENTOU SOBRE O CASO DO 

AFASTAMENTO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, QUE ESTÁ 

SENDO INVESTIGADO, E DISSE DE QUE É NATURAL E ESPERADO QUE UM 

SERVIDOR QUE COMETA ALGUM ERRO RESPONDA A UM PROCESSO 

ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, POIS O PROCEDIMENTO É NORMAL NO SERVIÇO 

PÚBLICO QUANDO HOUVER INDÍCIOS DE IRREGULARIDADES. O VEREADOR 

PASTOR CASTILHOS FALOU SOBRE UMA VISÃO EQUIVOCADA QUE MUITAS 

PESSOAS TÊM DO TRABALHO DE VEREADOR, POIS ACHAM QUE SERIA SÓ 

COMPARECER NAS SESSÕES DA CÂMARA, SEM TEREM IDEIA DA COMPLEXIDADE 

DA FUNÇÃO DA VEREANÇA, QUE NÃO TEM HORÁRIO NEM DIA PARA SER 

EXERCIDO, E DESTACOU QUE, ESPECIALMENTE, NOS FINAIS DE SEMANA OS 

VEREADORES ESTÃO SENDO MUITO REQUISITADOS PARA ACOMPANHAR 

DENÚNCIAS EM RELAÇÃO AO HOSPITAL MUNICIPAL, AO PRONTO ATENDIMENTO 

INFANTIL E À UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, ONDE CIDADÃOS ESPERAM 

POR ATÉ MAIS DE OITO HORAS PARA SEREM ATENDIDOS, OU ENFRENTAM 

DIFICULDADES PARA ESPERAR A REALIZAÇÃO DE EXAMES QUE EXIGEM JEJUM 

PRÉVIO, E RESSALTOU QUE SÃO MUITOS OS CASOS, MAS QUE FAZEM PARTE DO 

TRABALHO DE VEREADOR, POIS AS PESSOAS PODEM CHAMAR OS VEREADORES A 

QUALQUER MOMENTO EM QUE SENTEM NECESSIDADE DE ALGUMA AJUDA, ALÉM 

DE ACOMPANHAR TODA A MOVIMENTAÇÃO INTERNA DA CÂMARA REFERENTE ÀS 

MATÉRIAS QUE TRAMITAM E QUE TÊM QUE SER ANALISADAS E DECIDIDAS, 

EXIGINDO A DEDICAÇÃO DOS VEREADORES NOS MAIS DIVERSOS ASSUNTOS QUE 

SÃO TRATADOS, DESDE OS MAIS RELEVANTES AOS MAIS SIMPLES, E DESTACOU 

QUE O TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO É UM TRABALHO QUE DEVE SER PROATIVO, 

OU SEJA, DEVE-SE SAIR EM BUSCA DAS INFORMAÇÕES, MESMO QUE HÁ MUITOS 

QUE NÃO QUEREM FORNECER AS INFORMAÇÕES, TENTANDO DIFICULTAR O 

TRABALHO DOS VEREADORES. O VEREADOR DISSE QUE O POVO TEM QUE SER 

BEM RECEBIDO NO LEGISLATIVO, ONDE DEVE VIR NÃO SÓ PARA ELOGIAR, MAS 
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PARA TAMBÉM CRITICAR O QUE NÃO ESTIVER DANDO CERTO E PARA TRAZER 

SUGESTÕES E DEMANDAS, RESSALTANDO QUE A CRÍTICA É NECESSÁRIA QUANDO 

SE OBSERVA QUE ALGUMA COISA NÃO ESTÁ FUNCIONANDO CORRETAMENTE, 

ASSIM COMO, DESTACOU A NECESSIDADE, QUE PARECE HAVER, DE SE 

PARABENIZAR O PREFEITO PELA ADMINISTRAÇÃO, POIS ENTENDE QUE TUDO QUE 

FOI FEITO NÃO FOI PAGO COM O DINHEIRO DO PREFEITO, E SIM COM O DINHEIRO 

QUE PERTENCE AO POVO DO MUNICÍPIO, PORQUE SE TRATAM DE EMPRÉSTIMOS 

QUE SERÃO PAGOS PELO POVO, COMO O ASFALTO, AS UBS E TODAS AS OUTRAS 

OBRAS, POR ISSO, O POVO TEM O DIREITO DE CRITICAR, DE EXIGIR E DE COBRAR 

A PRESTAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO A CONTENTO, POIS AS OBRAS SÃO DO POVO, 

QUE É QUEM PAGA TODAS AS OBRAS, E QUANDO O POVO NÃO ESTIVER 

SATISFEITO ELE TAMBÉM, COMO VEREADOR, NÃO ESTARÁ. O VEREADOR 

COMENTOU QUE A OPERAÇÃO DO GAECO EM ARAUCÁRIA CHAMOU A ATENÇÃO DE 

TODOS, POR INDICAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO, PARA A INVESTIGAÇÃO DO 

AGORA EX-SECRETÁRIO DE SEGURANÇA E MEMBRO DA GUARDA MUNICIPAL 

LINCOLN STYGAR, E COMENTOU QUE AGORA DIZEM QUE TUDO SE TRATA DE 

MANOBRAS POLÍTICAS, POR ESTARMOS EM ÉPOCA PRÉ-ELEITORAL, POR ISSO, 

REAFIRMOU QUE É O VEREADOR PASTOR CASTILHOS, DO PARTIDO LIBERAL DE 

ARAUCÁRIA, CUJO CANDIDATO A PREFEITO CHAMA-SE GUSTAVO BOTOGOSKI, E 

DISSE QUE NEM ELE, NEM SEU PARTIDO, PARTICIPARAM DE ALGUMA 

ADMINISTRAÇÃO PASSADA DESTE MUNICÍPIO, MAS SE HOUVE CORRUPÇÃO NA 

ADMINISTRAÇÃO NO PASSADO, OU SE HÁ NO PRESENTE, O VEREADOR AFIRMA 

QUE NÃO FEZ E NÃO FAZ PARTE, POR ISSO, TEM A LIBERDADE DE PARABENIZAR 

AQUILO QUE FOR BOM E DE CRITICAR O QUE ESTIVER ERRADO, AINDA QUE 

ALGUÉM FIQUE ENCIUMADO. O VEREADOR IRINEU CANTADOR MANIFESTOU-SE 

DESEJANDO BOA SORTE AOS NOVOS INTEGRANTES DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SEGURANÇA PÚBLICA E DO COMANDO DA GUARDA MUNICIPAL, ENALTECENDO 

SUAS CONDUTAS E EXPERIÊNCIAS, E DISSE QUE FARÃO UM EXCELENTE 

TRABALHO EM PROL DO NOSSO POVO QUE PRECISA DE SEGURANÇA EM NOSSO 

MUNICÍPIO, ASSIM COMO, DESTACOU A PRESENÇA DE PRESIDENTES DE PARTIDOS 

NESTA SESSÃO: SENHORES OSVALDO MARCONDES, DO PT; CESLAU, DO PC DO B; 

CLODOALDO SEZINANDO, DO PL; E PAULO, DO PRTB. O VEREADOR DISSE QUE OS 

ASSUNTOS TRATADOS NESTA SESSÃO SÃO MUITO IMPORTANTES PARA A 

COMUNIDADE ARAUCARIENSE E OS PRONUNCIAMENTOS DE CADA VEREADOR SÃO 

DE SUAS PRÓPRIAS RESPONSABILIDADES. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA 
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FALOU SOBRE DUAS INDICAÇÕES DE SUA AUTORIA, VOTADAS NESTA SESSÃO, A 

DE Nº 661/2024, QUE SOLICITA LIMPEZA E ROÇADA DO TERRENO HABITACIONAL DA 

PREFEITURA AO LADO DO CONDOMÍNIO PARQUE CHIARI, NO BAIRRO CACHOEIRA; 

E A DE Nº 659/2024, QUE TRATA DA DISPONIBILIZAÇÃO UM IMÓVEL PARA O 

FUNCIONAMENTO DO COLÉGIO ESTADUAL PROFESSORA CLEIDE LENI LOPES 

KURZAWA, NO BAIRRO THOMAZ COELHO, COMO UMA FORMA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL APOIAR A INSTALAÇÃO DO CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL EM 

NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR RELATOU PRESENÇA NA FESTA JUNINA 

REALIZADA NA COMUNIDADE DE CAMPINA DAS PEDRAS E, TAMBÉM, COMENTOU 

QUE TEMOS AINDA CERCA DE SEIS MESES PARA TERMINAR A GESTÃO DO 

PREFEITO HISSAM, MAS QUE O TRABALHO CONTINUA A TODO VAPOR, COM 

DIVERSAS MATÉRIAS SENDO VOTADAS NA CÂMARA MUNICIPAL, SEMPRE 

PENSANDO NO FUTURO DE ARAUCÁRIA, E SOBRE OS DISCURSOS POLÍTICOS QUE 

VÃO CAINDO POR TERRA AO NÃO SE COMPROVAREM PELOS FATOS, E FALOU QUE 

NÃO ADIANTA UM CANDIDATO FICAR PROMETENDO AÇÕES QUE, DEPOIS DE 

ELEITO, NÃO VAI FAZER, ASSIM COMO, DISSE QUE CADA SECRETARIA 

DESENVOLVE SEU TRABALHO CONFORME O TRABALHO DO SEU SECRETÁRIO, E 

OS QUE NÃO DESENVOLVEM BEM TÊM QUE SE TROCADOS MESMO E, NO CASO DO 

EX-SECRETÁRIO DE SEGURANÇA, NÃO DEVEMOS JULGAR, POIS ELE VAI 

RESPONDER PELA SUA SITUAÇÃO, E FALOU DO DESAFIO DA NECESSIDADE DE 

UMA GRANDE RECUPERAÇÃO DA SAÚDE DE ARAUCÁRIA, DE TUDO O QUE NÃO FOI 

FEITO PELAS ADMINISTRAÇÕES PASSADAS E QUE ESTÃO SENDO FEITAS POR 

ESTA ADMINISTRAÇÃO ATÉ AGORA, NESTE PERÍODO PÓS-PANDEMIA, SENDO 

DEMONSTRADO PELA GRANDE APROVAÇÃO DA GESTÃO DO PREFEITO HISSAM 

PELA POPULAÇÃO. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA COMENTOU A RESPEITO DO 

CASO DO EX-SECRETÁRIO DE SEGURANÇA, E DISSE QUE É MUITO CEDO PARA SE 

FAZER UM PRÉ-JULGAMENTO, E DESTACOU QUE DA MESMA FORMA COMO 

OUTROS VEREADORES O FIZERAM, TAMBÉM ELOGIOU O JOVEM SECRETÁRIO 

LINCOLN QUANDO FOI APRESENTADO AO LEGISLATIVO, TENDO FEITO UM BOM 

TRABALHO EM RELAÇÃO À GUARDA MUNICIPAL QUE, EM ARAUCÁRIA É UMA 

INSTITUIÇÃO MUITO RESPEITADA POR ATENDER PRONTAMENTE AOS CHAMADOS 

DA POPULAÇÃO. O VEREADOR DISSE QUE NÃO VAI PRÉ-JULGAR PORQUE TAMBÉM 

JÁ PASSOU, HÁ OITO ANOS, POR ESSA SITUAÇÃO DE SER PRÉ-JULGADO PELOS 

POLÍTICOS E PELA IMPRENSA DE ARAUCÁRIA, PORÉM, QUANDO CHEGOU A 

ELEIÇÃO FOI O POVO QUE O JULGOU E AS URNAS FALARAM MAIS ALTO, TENDO 
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SIDO ELEITO NAQUELA OCASIÃO, POR ISSO, NÃO VAI FAZER DESTE CASO UM 

PALANQUE ELEITORAL, POIS É A JUSTIÇA QUE TEM QUE JULGAR, RESPEITANDO A 

FAMÍLIA DO EX-SECRETÁRIO, E AFIRMOU QUE ESTÁ NA CÂMARA PARA TRABALHAR 

PELA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA E NÃO PARA CUIDAR DA VIDA PESSOAL DE 

NINGUÉM. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, FALOU 

SOBRE OS DISCURSOS QUE CRIAM A IMAGEM DE UM CENÁRIO DE DESTRUIÇÃO 

TOTAL DO MUNICÍPIO, TALVEZ TENTANDO REVERTER O SIGNIFICADO DOS 

NÚMEROS DA CIDADE E O DESTAQUE DA APROVAÇÃO DO PREFEITO HISSAM POR 

NOVENTA E SEIS POR CENTO DA POPULAÇÃO, SENDO UM DOS PREFEITOS COM 

MAIOR APROVAÇÃO NO ESTADO DO PARANÁ. O PRESIDENTE COMENTOU QUE O 

GAECO JÁ CRIOU SITUAÇÕES DE DESTRUIÇÃO DE REPUTAÇÕES DE MUITAS 

PESSOAS EM ARAUCÁRIA QUE, DEPOIS DE SEREM INOCENTADAS, TUDO FICA POR 

ISTO MESMO, ASSIM COMO FOI FEITO COM SEU NOME QUE, NO ENTANTO, FOI 

APROVADO PELA POPULAÇÃO, RESSALTANDO QUE AS PESSOAS TÊM FAMÍLIA, 

QUE TAMBÉM SOFRE COM AS SITUAÇÕES, POR ISSO, NÃO ENTENDE COMO AS 

PESSOAS JULGAM AS OUTRAS DE FORMA PRECIPITADA, COMO A OPOSIÇÃO ESTÁ 

FAZENDO EM ARAUCÁRIA COM DESESPERO, E DISSE QUE ADMIRA O ESFORÇO DA 

OPOSIÇÃO, COM MANOBRAS E ARTICULAÇÕES POLÍTICAS, SEM RESULTADO, SEM 

AVANÇOS. O PRESIDENTE DISSE QUE EXISTE UM TRABALHO FEITO NESTES 

ÚLTIMOS SETE ANOS PARA FALAR PARA O POVO, PARA MOSTRAR QUEM FOI O 

PREFEITO HISSAM E QUEM DARÁ CONTINUIDADE A ESSE TRABALHO, E COMENTOU 

SOBRE O MODO DE TRABALHO DO PREFEITO, SEM FICAR QUERENDO APARECER 

EM BUSCA DE ELOGIOS OU RECONHECIMENTO POR SUAS OBRAS, POIS LHE 

INTERESSA É QUE O POVO GOSTE DE SUAS AÇÕES. DESTACOU QUE FOI O ÚNICO 

PREFEITO QUE CONSEGUIU A REELEIÇÃO NA HISTÓRIA DE ARAUCÁRIA E DISSE 

QUE A OPOSIÇÃO DEVERIA SE UNIR E MUDAR O TIPO DE DISCURSOS QUE NÃO 

ESTÃO DANDO RESULTADO, E CITOU DIVERSAS MELHORIAS E BENEFÍCIOS 

PROMOVIDOS PELO PREFEITO HISSAM EM NOSSO MUNICÍPIO, ASSIM COMO, DISSE 

QUE AINDA HÁ QUESTÕES QUE PODEM SER MELHORADAS COM INVESTIMENTOS 

NA ÁREA SOCIAL, NO ESPORTE, NA CULTURA, DANDO PRIORIDADE PARA A SAÚDE 

E É ISSO QUE ESTÁ SENDO FEITO E QUE DARÁ RESULTADO NO FINAL, E DISSE 

QUE NÃO É COM FOFOCAS QUE SE FAZ UM BOM TRABALHO PARA NOSSA CIDADE, 

POIS A OPOSIÇÃO NÃO TRAZ NENHUM PROJETO IMPACTANTE PARA NOSSA 

SOCIEDADE, COMO O PREFEITO HISSAM TEVE A CORAGEM DE TRAZER, MUDANDO 

A CIDADE DE ARAUCÁRIA, COM O AVANÇO DE CINQUENTA ANOS NO 
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DESENVOLVIMENTO DE NOSSA CIDADE, COM O RECONHECIMENTO NO ESTADO E 

NO BRASIL. FALOU SOBRE A QUESTÃO FINANCEIRA E OUTRAS QUESTÕES DE 

QUEBRA DE MONOPÓLIOS DE SUPERMERCADOS E DO TRANSPORTE COLETIVO, 

QUE FORAM ENFRENTADOS NO MUNICÍPIO E O ENFRENTAMENTO DO BALCÃO DE 

NEGÓCIOS QUE SE PRATICAVA, FAZENDO COM QUE GRANDES EMPRESAS 

FOSSEM EMBORA DE ARAUCÁRIA E SE INSTALASSEM NOS MUNICÍPIOS VIZINHOS, 

O QUE HOJE NÃO ACONTECE NA ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO HISSAM. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO.  


